360°
DOG WASHER

EINFACHE HANDHABUNG
34 WASSERSTRAHLDUSEN

UTILISATION FACILE
34 BUSES DE JET D'EAU

GEMAKKELUK IN GEBRUIK
34 WATERSTRALEN







Gebrauchsanweisung

Vielen Dank, dass Sie sich fiir den Dog-Washer entschieden haben!

Die neue Art, Ihren Hund zu reinigen. Der 360 ° Dog-Washer verfiigt iiber
34 leistungsstarke Wasserstrahlen, die jeden Bereich Ihres Hundes schnell
und einfach waschen. Einfach Shampoo einfiillen, den Dog-Washer an eine
Wasserversorgung (z. B. handelsiiblicher Gartenschlauch) anschlieBen

und schon kdnnen Sie lhren Hund waschen!

Shampoo-Mengenregler

Stufenlos einstellbarer
Wasserring

Federgespannter
Druckknopf

55ml

Shampoo-Behilter Anschluss

Wasserversorgung
mit Schlauchadapter

Warnung (1722011 + 3/4 Zoll)

Entfernen Sie die Wasserversorgung, wenn der Dog-Washer nicht benutzt wird.
Verwenden Sie den Dog-Washer nicht mit heiBem Wasser. Der Dog-Washer ist kein
Spielzeug und darf nur zum Waschen / Pflegen Ihres Hundes verwendet werden.
Bitte nur im Freien (Garten, Terrasse,...) verwenden.



Einfache Handhabung
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Shampoo einfiillen Shampoomenge einstellen

Anschluss Wasserversorgung 34 Wasserstrahldiisen

Waschen Sie lhren Hund
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Manual

Thank you for purchasing the incredible Washer!

The revolutionary way to clean your dog. The 360° Dog Washer has

34 powerful water jets that wash every part of your dog, quickly and easily.
Simply add soap, connect Washer to a hose (e.g., commercial garden hose)
and you ‘re ready to wash your dog!

Soap Activator

Infinitely adjustable
Water Ring

Spring Tensioned
Push Button

2 oz. Shampoo

Container Female Coupler

with hose adapter
(1/2inch + 3/4inch)

WARNING

Do not leave the water turned ON with the Washer under pressure when not in use.
Do not run hot water through the Washer. The Washer is not a toy and is to be used
only for washing/grooming your pet. Please only outdoors (garden, terrace, ...) use.
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Easy to use

Fill with shampoo

Connect to any hose

Wash your dog

Adjust the shampoo




Notice d'utilisation

Merci d'avoir choisi le Dog washer 360° ! La nouvelle facon de laver votre chien.
Le Dog washer 360° dispose de 34 jets d'eau puissants qui lavent chaque partie
de votre chien de fagon simple et rapide. Remplissez simplement le shampoing,
raccordez le Dog washer 360° a une alimentation en eau et commencez le

(par exemple, tuyau d'arrosage commercial) lavage de votre chien'!

Doseur de shampoing

Anneau d'eau réglable
al'infini

Bouton-poussoir
tendu par un ressort

Réservoir de

A Raccord
shampoing 55 ml

al'alimentation en eau
avec adaptateur de tuyau

. 1/2 3/4
Avertissement (1/2 pouce + 3/4 pouce)

Débrancher I'alimentation en eau lorsque le Dog washer 360° n'est pas utilisé.
Ne pas utiliser le Dog washer 360° avec de I'eau chaude. Le Dog washer 360° n'est
pas un jouet et ne doit étre utilisé que pour le lavage et les soins de votre chien.
S'il vous plait seulement a I'extérieur (jardin, terrasse, ...) utiliser.



Utilisation facile
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Remplir le shampoing Régler la quantité de shampoing

Laver votre chien



Gebruiksaanwijzing

Dank u voor het aanschaffen van de Dog washer 360°! De nieuwe manier om uw
hond te wassen. De Dog washer 360° heeft 34 krachtige waterstralen, waarmee
u alle delen van uw hond snel en gemakkelijk kunt wassen. Gewoon met
shampoo vullen, de Dog washer 360° op een slang aansluiten (bijvoorbeeld
commerciéle tuinslang) en u bent klaar om uw hond te wassen!

Shampooregelaar

Traploos verstelbare
waterring

Geveerde
drukknop

55ml

. Wateraansluiting
shampooreservoir

met slangadapter
(1/2inch + 3/4inch)

Pas op

Laat de watertoevoer niet openstaan, wanneer u de Dog washer 360° niet gebruikt.
Gebruik de washer niet met heet water. De dog washer 360° is geen speelgoed

en mag alleen worden gebruikt voor wassen/verzorgen van uw huisdier.

Gelieve alleen buitenshuis (tuin, terras, ...) gebruiken.



Gemakkelijk in gebruik

Met shampoo vullen Shampooafgifte instellen

Wateraansluiting 34 waterstralen

Uw hond wassen
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